

Vseslovensko srečanje lastnikov gozdov ob Velenjskem jezeru

V soboto, 1. junija 2024, je ob Velenjskem jezeru potekalo vseslovensko srečanje lastnikov gozdov. Zamisel se je rodila v bližnjih Cirkovcah, kjer so se: predsednik Društva lastnikov gozdov Šaleška dolina Martin Medved, podpredsednik društva Dani Aubrecht in predsednik Zveze lastnikov gozdov Slovenije Marjan Hren odločili, da povežejo pretežni del tistih, ki skrbijo za naše podeželje in bogate gozdove. Njihova skupna želja je bila dvigniti raven sobivanja in gospodarjenja s slovenskim gozdom ter podeželjem nasploh.

Pri načrtnem gospodarjenju je sečnja pomemben del nege gozda, s tem pa nege naravnega prostora, še posebej v času, ko množično izumirajo številne živalske in rastlinske vrste ter je pritisk prebivalstva na gozdno krajino vedno večji. Za vzdrževanje krajine so zato potrebni usposobljeni izvajalci, primerni strokovnjaki, najsodobnejša oprema ter odlična mehanizacija. Seveda vse ob upoštevanju osnovnih načel gozdarstva: sonaravnosti, trajnosti in mnogonamenskosti.

Povezovalni dogodek se je odvijal na čudoviti turistični točki ob Velenjskem jezeru, kjer primestni gozdovi predstavljajo stičišče mestnega sveta z bližnjim podeželjem. Udeležence je uvodoma nagovoril dr. Aleš Poljanec, pomočnik direktorja ZGS za strokovne zadeve.

Rdeča nit druženja je bilo tekmovanje lastnikov gozdov in poklicnih sekačev, za strokoven potek tekmovanja so poskrbeli sodniki - gozdarji Zavoda

za gozdove Slovenije iz Območne enote Nazarje. Udeleženih je bilo 33 tekmovalcev; v zanimivem finalu so nastopili posamezniki sekači, ki naskakujejo svetovni prestol v spretni in varni uporabi motorne žage. Vzporedno je potekala predstavitev gozdarskih strojev in gozdarske opreme. V »demo« prikazu smo videli uporabo mehanizacije podjetja Krpan. Pod šotorom je potekala pogostitev udeležencev. Lesni tehnolog in glasbenik Simon Aubrecht, predavatelj na Srednji lesarski šoli v Ljubljani, katerega cilj je združevanje lesarstva in gozdarstva v smislu visoke dodane vrednosti, je izdelal lesen kip motorne žage. Za sabo ima že celo zbirko lesenih kipov glasbenih instrumentov. Dogajanje je budno spremljala gozdarska kraljica 2023 Andreja Vidmar, študentka psihosocialne pomoči, ki načrtuje na svoji srednje veliki posesti z 12 hektari gozdov pri Vrhniki oblikovati socialno kmetijo. Na svoje zeliščarske, aromaterapevtske ter čebelarke delavnice namerava povabiti starejše ljudi, učence s posebnimi potrebami ter druge ranljive skupine.

Pomen široko zastavljenega okvirja dogodka, ki je upošteval poleg lesnoproizvodne tudi ekološko in socialno noto gozdov, so prepoznali odločevalci, kot so župan občine Šoštanj, predstavniki občine Velenje in celo gospodarski minister, ki nas je pozdravil. Pogrešali smo prisotnost okoljevarstvenih organizacij, ki morajo vsekakor biti na naši strani.





Za zaključek sta predsednik Zveze lastnikov gozdov in gozdarska kraljica skupaj s pokrovitelji podelila nagrade in priznanja tekmovalcem. Promocijsko kleščenje je osvojil Klemen Mazej. Med posamezniki je zmagal Žiga Švigelj, drugi je bil Janez Meden, tretji pa Šimen Drašler. Skupinsko zlato med nepoklicnimi sekači je osvojilo DLG Šaleška dolina, srebro DLG Dravinja in Hudinja ter bron DLG Spodnja Savinjska dolina. Prireditev se je končala ob zvokih ansambla Mladi Dolenjci.

Upam, da bodo takšna srečanja v izvajalskem, praktičnem pomenu prispevala k ohranitvi zelenega bogastva naše države.

Iztok VRŠČAJ
Zveza lastnikov gozdov Slovenije
Foto: arhiv ZLGS